

Probíhá invaze NATO do Ruska a svět to nevidí

zvedavec.news/komentare/2024/09/10226-probiha-invaze-nato-do-ruska-a-svet-to-nevidi.htm

Dosáhla trpělivost prezidenta Putina svých mezí? Všechny červené čáry byly překročeny - několikrát

Kurská oblast Ruska je v současné době plná zbraní NATO, vojáků, logistiky a dalších věcí, z nichž mnohé byly zničeny. Viz mapa níže.



Cílem Ukrajiny je destabilizovat Rusko vpádem do Kurska.
(BingMaps/Institute For The Study Of War/USA TODAY)

Přicházejí videozáznamy desítek vozidel NATO, systémů protivzdušné obrany, tanků a dalších; i když zničených a zajatých ruskými silami v Kurské oblasti.

Kyjevským silám v počtu asi 11 600 pod vedením jednotek NATO se nepodařilo dobýt město Kurčatov a jeho jadernou elektrárnu. Prezident Zelenskyj zřejmě použil všechny zbývající kyjevské jednotky a navíc další polské (NATO) síly.

Ruský generál **Apti Alaudinov** poznamenal, že účelem invaze do Kurské oblasti bylo zajistit si silnou pozici pro nadcházející jednání s Ruskem. Porážkou Kyjeva a jeho západních pánů si však kyjevský režim podepsal vlastní rozsudek smrti.

Kyjevské ztráty přesahují 2 000 osob.

Generál Allaudin dále předpovídá, že kyjevská speciální operace bude ukončena do konce roku 2024, a to v důsledku úplného vítězství ruské armády a kapitulace kyjevského režimu a jeho pánů ve Washingtonu a Londýně. (Borzzikman 15. srpna 2024)

Zda ke kapitulaci ze strany Západu skutečně dojde, se teprve ukáže. Nebývá zvykem, aby Západ i v terminálních podmínkách ztrácel tvář – proto je možné, že dojde k dalším agresím, možná k přímému útoku NATO na Rusko.

V tuto chvíli prezident Putin stále odmítá vyhlásit válku, ačkoli bylo území Ruska napadeno a Rusové jsou na svém území zabíjeni silami NATO. A je možné, že se plánují další přímé útoky NATO. Washingtonu prozatím prochází „vražda“; a to doslova.

Krok za krokem Washington a jeho **partneři v NATO překračují jednu červenou linii za druhou.**

- Nejprve zbraně NATO na Ukrajině;
- pak vojáci NATO v Ukainu;
- pak stíhačky F-16 na Ukrajině;
- pak vojáci NATO velící sofistikovaným zbraním dodaným Západem;
- pak vojáci NATO na ruském území; pak bezpilotní letouny a letadla NATO útočící na ruské cíle na ruském území – a nakonec se vojáci NATO pokoušejí obsadit celý ruský okres, berou ruské zajatce, zabíjejí Rusy.

Letiště po celém Rusku jsou již několik týdnů neustále bombardována bezpilotními letouny NATO.

Dne 9. srpna 2024 ruská státní média informovala o výbuchu a následném požáru na ruské letecké základně v Lipecké oblasti, asi 280 kilometrů od hranic se severovýchodní Ukrajinou, jako by na

letiště zaútočily ukrajinské síly / síly NATO a zničily sklad a několik dalších objektů naváděnými leteckými bombami; naváděli je experti NATO.

Někteří spekulují, že Kyjev / NATO možná použil malou taktickou jadernou zbraň. Pro takovou agresi však neexistuje žádný důkaz a Rusko mlčí.

Podle ruské armády se jejich vlastní (ruské) ofenzívy zúčastnilo asi 1 000 vojáků a více než dvě desítky obrněných vozidel a tanků. Viz [tento článek](#). (Tuto stránku odstranil Google s tím, že stránka Moscow Times již neexistuje – odkaz je uveden, aby demonstroval západní cenzuru).

Ruská armáda neustále postupuje v Donbasu a brání ruskojazyčné obyvatelstvo před zbabělými útoky azovských nacistů, kteří za posledních 10 let zabili asi 18 000 lidí, většinou žen a dětí.

Rusko na svém vlastním území dostává těžké a bolestivé údery ze zbraní NATO. NATO je všude, má komunikaci, logistiku a velení NATO.

Více než 35 zemí investuje stovky miliard z peněz daňových poplatníků do dodávek zbraní Ukrajině, aby mohla provádět tyto smrtící údery proti Rusku – na ruském území, s vojáky NATO, které Západ rád nazývá „zahraničními žoldáky“.

Přibližně 80 let po druhé světové válce, kdy Rusko porazilo nacistické Německo, **se německé tanky – darované Ukrajině – opět valí Kurskem, kde se odehrála rozhodující bitva; bitva, kterou Rusko porazilo nacistické Německo a zachránilo Západ před německým fašismem.**

Ale fašismus dnes tiká a je dobře živ a připomíná dobu čtyřicátých let. **Nyní neofašismus vyvěrá z Ukrajiny, někdejšího spojence nacistického Německa – Banderových Azovských praporů -,**

kteře za druhé světové války zabily desítky, ne-li stovky tisíc Rusů.

Pan Putin neústupně prosazoval vymýcení nacismu na Ukrajině a učinění Ukrajiny neutrální zemí bez NATO, což bylo klíčovou podmínkou pro mírová jednání.

Mnoho lidí stále žije v iluzi, že Rusko je v menším vojenském konfliktu s Ukrajinou, aniž by si uvědomovali, že **tato zástupná válka Washingtonu a NATO proti Rusku je mnohem nebezpečnější než situace za druhé světové války v roce 1943.**

NATO se snaží postupně vytvářet brigády ve východní Evropě s cílem konfrontovat Rusko.

Je to hra na pozorování, „*jak daleko můžeme zajít*“, přičemž pečlivě sleduje reakci Ruska. Potíže mohou mít s obsazením brigád vojáky, protože mladí Evropané nejsou ochotni umírat za západní válečné štváče a zisky západního válečného průmyslu.

Podle Megatrona existuje vysoká pravděpodobnost, že NATO nakonec možná hodlá vtrhnout do Běloruska.

Přepočítali snad Putin a jeho poradci odvahu NATO a doufali, že nepřejdou z Ukrajiny na ruské území, aby se vyhnuli další eskalaci?

Co teď, když byly překročeny všechny červené linie – a to více než jednou?

Bývalý ruský prezident Dmitrij Medveděv ve svém nedávném prohlášení uvedl, že Rusko by se již nemělo držet zpátky:

Medveděv, který působí jako místopředseda ruské bezpečnostní rady, ve svém čtvrtetčním příspěvku argumentoval: „Od tohoto okamžiku by měla mít [kyjevská] speciální vojenská operace otevřeně exteritoriální charakter.“

„Můžeme a měli bychom jít dál do toho, co stále ještě existuje jako Ukrajina. Do Oděsy, Charkova, Dněpropetrovska, Nikolajeva. Do Kyjeva a dál. Neměla by existovat žádná omezení, pokud jde o uznané hranice.“ Podívejte se [sem](#).

Pokud prezident Putin vyčkává na ještě větší agresi Západu/NATO na ruském území, je možné, že má v záloze silnou odpověď, kterou nelze obvinít jako reakci na „falešnou vlajku“, protože to, co Kyjev-NATO na ruském území provádí, zjevně není žádná „falešná vlajka“, ale čistá provokace.

Rusko má vojenskou kapacitu na to, aby současně zlikvidovalo západní rozhodovací a vojenská centra i finanční uzly pomocí ultrapřesných nadzvukových taktických jaderných zbraní, čímž by se ztráty na životech omezily na minimum, ale vyřadily by se západní mocenské struktury.

“A NATO invasion of nuclear Russia is currently underway, and the world is unaware that it is in World War III”. Has President Putin’s Patience Reached Its Limits? vyšel 14.9.2024 na Global Research. Překlad v ceně 397 Kč Zvědavec.